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Projekt je podpořen z finančních zdrojů EU,
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Zaměstnanost+, státního rozpočtu ČR 
a rozpočtu města Oloví.

zdravi@olovi.cz

Senior expres
Oloví

ZDRAVOTNÍ POJIŠŤOVNY
       NOVINKY 2026 
       A VÝZNAMNÉ PŘÍSPĚVKY

V ROCE 2026 PŮSOBÍ V ČESKÉ REPUBLICE CELKEM 7 ZDRAVOTNÍCH POJIŠŤOVEN.
JEJICH SEZNAM ZŮSTÁVÁ STABILNÍ A VŠECHNY PODLÉHAJÍ DOHLEDU MINISTERSTVA
ZDRAVOTNICTVÍ A MINISTERSTVA FINANCÍ:
                  VZP (111)
                  OZP (207)
                  ZPŠ (209)
                  ČPZP (205)         
                  ZP MV ČR (211)
                  RBP (213)
                  VOZP (201)

POKUD ZVAŽUJETE ZMĚNU POJIŠŤOVNY, MŮŽETE TAK UČINIT DVAKRÁT ROČNĚ, 
ALE PŘIHLÁŠKU MUSÍTE PODAT V DANÝCH TERMÍNECH:
DO 31. 3. 2026 (ZMĚNA PROBĚHNE K 1. 6. 2026)/ DO 30. 9. 2026 (ZMĚNA K 1. 1. 2027).

K 1. LEDNU 2026 DOCHÁZÍ K ŘADĚ ZMĚN, NEJENOM V ROZSAHU POSKYTOVANÉ
ZDRAVOTNÍ PÉČE, ALE I VE ZPŮSOBU KOMUNIKACE SE ZP NEBO PLACENÍ
POJISTNÉHO.
VŠECHNY POJIŠŤOVNY NOVĚ PŘEBÍRAJÍ PLNOU ODPOVĚDNOST ZA ORGANIZACI 
A FINANCOVÁNÍ LÉKAŘSKÉ POHOTOVOSTNÍ SLUŽBY, STÁT BUDE NOVĚ HRADIT
POJIŠTĚNÍ JEN ZA PEČUJÍCÍ O DĚTI DO SEDMI LET, VŠECHNY ZP PLNĚ HRADÍ
ZÁKLADNÍ FOTOKOMPOZITNÍ (BÍLÉ) PLOMBY PRO DĚTI I DOSPĚLÉ, 
NÁROK NA PORODNÍ ASISTENTKU BUDE MÍT OD LEDNA KAŽDÁ ŽENA PO PORODU 
(POJIŠŤOVNA HRADÍ 3 NÁVŠTĚVY V DOMÁCÍM PROSTŘEDÍ).
VĚTŠINA PŘÍSPĚVKŮ JE PODMÍNĚNA ABSOLVOVÁNÍM PREVENT. PROHLÍDKY 
NEBO JINÉHO VYŠETŘENÍ. 

NÍŽE NALEZNETE PŘEHLED DALŠÍCH ZMĚN
 A VYBRANÝCH PŘÍSPĚVKŮ.
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VZP | VŠEOBECNÁ ZDRAVOTNÍ POJIŠŤOVNA ČR

Žádosti o příspěvky podané digitálně mají v roce 2026 prioritu 
a jsou propláceny v průměru do 5 pracovních dnů
Zaplatit hotově zálohy nebo dluh na pojistném už nebude možné 
- nově pouze bezhotovostně

NOVINKY

PŘÍSPĚVKY

Příspěvek do max. výše 2 000 Kč pro děti na plavání (0-1 rok), 
pravidelnou pohybovou a zároveň sportovní aktivitu dlouhodobého
charakteru (1-18 let), lyžařský kurz nebo dentální hygienu
Příspěvek do max. výše 500 Kč pro dospělé (18-65 let) 
na pohybovou aktivitu, např. jógu nebo na dentální hygienu
Příspěvek do max. výše 1000 Kč pro dospělé na vybrané rehab. procedury 
Příspěvek do max. výše 700 Kč pro dospělé osoby do 50 let na očkování
proti klíšťové encefalitidě 
Příspěvek do max. do výše 300 Kč pro děti na očkování proti chřipce
Příspěvek do max. výše 5000 Kč pro dospělé osoby na sezení 
u vybraného poskytovatele terapeutických služeb
Příspěvek do max. výše 3000 Kč pro nedonošené miminko s porodní
váhou do 1 500 g na nákup výživy nebo poskytnutou rehabilitační péči 

Více info na: vzp.cz
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OZP | OBOROVÁ ZDRAVOTNÍ POJIŠŤOVNA 
ZAMĚSTNANCŮ BANK, POJIŠŤOVEN A STAVEBNICTVÍ

Od ledna vzniká pro OSVČ povinnost odevzdávat přehledy o daňovém
základu zdravotní pojišťovně pouze elektronicky.
Nově není možné platit pojistné (ani penále či pokuty) v hotovosti, 
ale pouze bezhotovostně (převodem).

NOVINKY

PŘÍSPĚVKY

Příspěvek do max. výše 1000 Kč na dentální hygienu pro děti
Příspěvek do max. výše 500 Kč na vitamíny pro seniory nad 70 let
Příspěvek do max. výše 800 Kč na vyšetření pro dospělé 
na včasné odhalení rakoviny kůže
Příspěvek do max. výše 1200 Kč na na preventivní vyšetření 
(infarkt myokardu)
Příspěvek do max. výše 3000 Kč pro těhotné a novorozence
Za kredity v motivačním programu můžete s Visakartou čerpat 
další příspěvky na dioptrické brýle, bezlepkové potraviny 
nebo sportovní aktivity apod. 

Více info na: ozp.cz
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Od 1. ledna 2026 zavádí ZPŠ motivační prvek pro preventivní péči. 
U vybraných programů lze čerpat příspěvek pouze po absolvování
preventivní prohlídky u praktického lékaře.
Zrušení možnosti plateb v hotovosti na pobočkách 
- veškeré pojistné, penále či pokuty bude nutné hradit bezhotovostně.

NOVINKY

PŘÍSPĚVKY

Příspěvek do max. výše 700 Kč pro dospělé na pravidelnou sportovní
aktivitu včetně plavání a saunování
Příspěvek do max. výše 3000 Kč pro děti do 1 roku na očkování 
proti rotavirovým infekcím
Příspěvek do max. výše 2000 Kč pro osoby s BMI pod 18,5 nebo nad 30
na podporu nutričního poradenství
Příspěvek do max. výše 4000 Kč na podporu péče o duševní zdraví
Příspěvek do max. výše 1000 Kč pro ženy ve věku 35-45 let na prevenci
karcinomu prsu (mamograf)

Více info na: zpskoda.cz

ZPŠ | ZAMĚSTNANECKÁ POJIŠŤOVNA ŠKODA
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ČPZP | ČESKÁ PRŮMYSLOVÁ ZDRAVOTNÍ POJIŠŤOVNA

Nově zavedeno více programů na posílení prevence pojištěnců
U pojištěnců nad 50 let zavádí častější sledování ledvin (každé 2 roky) 
a vyšetření funkce srdce, stejně jako screening demence.
Od 1. ledna 2026 ČPZP přijímá pouze elektronická podání žádostí.

NOVINKY

PŘÍSPĚVKY

Příspěvek do max. výše 1000 Kč pro dospělé na jakékoliv očkování
nehrazené z veřejného pojištění
Příspěvek do max. výše 500 Kč pro ženy na prevenci rakoviny prsu
Příspěvek do max. výše 300 Kč pro dospělé na vyšetření zrakového nervu
Příspěvek do max. výše 200 Kč pro dospělé s diagnózou "hyperlipidemie"
na koupi doplňku stravy obsahující Omega 3 mastné kyseliny
Příspěvek do max. výše 500 Kč na prevenci rakoviny tlustého střeva
formou vyšetření provedené u poskytovatele zdravotních služeb
Příspěvek do max. výše 2 000 Kč pro dospělé na komplexní onkologickou
preventivní prohlídku provedenou na vybraných spec. pracovištích
Příspěvek do max. výše 1 000 Kč novým bezpříspěvkovým dárcům krve 
či plazmy

Více info na: cpzp.cz
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ZPMV | ZDRAVOTNÍ POJIŠŤOVNA MINISTERSTVA VNITRA ČR

Čerpání mnohých příspěvků podmíněno absolvováním preventivní
prohlídky u praktického lékaře
Nově lze čerpat až 500 Kč na ambulantní rehabilitaci a dětské sportovní
pobyty (6-15 let).

NOVINKY

PŘÍSPĚVKY

Příspěvek do max. výše 500 Kč na genetické vyšetření při užívání
hormonální antikoncepce pro ženy a dívky od 12 let
Příspěvek do max. výše 500 Kč na vyšetření pro prevenci nadváhy, 
které zahrnuje analýzu složení těla, zejména bioelektrickou impedanční
metodou
Příspěvek do max. výše 1500 Kč na pomůcky pro novorozence a kojence
do 1 roku
Příspěvek do max. výše 1500 Kč na organizované cvičení nebo plavání
s kojencem do 1 roku
Příspěvek do max. výše 1000 Kč pro děti na očkování proti žloutence
Příspěvek do max. výše 500 Kč pro dospělé na dentální hygienu 
včetně nácviku správného čištění chrupu

Více info na: zpmvcr.cz
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RBP | REVÍRNÍ BRATRSKÁ POKLADNA, 
ZDRAVOTNÍ POJIŠŤOVNA

Nově je možné podat 100 % žádostí o příspěvky digitálně s okamžitým
potvrzením přijetí.
Posilování spolupráce s linkami lékařské pomoci na dálku, kde mohou
pojištěnci konzultovat svůj stav 24/7 zdarma.
Upraveny limity některých příspěvků 
(dentální hygiena, pohyb nebo očkování)

NOVINKY

PŘÍSPĚVKY

Příspěvek do max. výše 1000 Kč pro děti na provedení dentální hygieny
Příspěvek do max. výše 1000 Kč pro děti na hotovení fixních nebo
snímatelných rovnátek včetně průběžných úprav a oprav
Příspěvek do max. výše 1000 Kč pro seniory s diabetem na potřeby 
pro testování (testovací proužky pro zjištění glukózy v moči, glukometru,
diagnostických proužků a příslušenství k inzulínové pumpě atd.), 
dále na podiatrické ošetření provedené u vybraných poskytovatelů
Příspěvek do max. výše 1000 Kč pro děti na odlehčenou sádru
Příspěvek do max. výše 5000 Kč pro dospělé na odbornou terapeutickou
pomoc v náročných životních situacích

Více info na: rbp213.cz
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VOZP | VOJENSKÁ ZDRAVOTNÍ POJIŠŤOVNA ČR

Za absolvování preventivních a screeningových vyšetření 
(u praktika, zubaře či specialistů) je možné získat bonusy, 
které lze přičíst ke stávajícím příspěvkům.
Veškeré bonusy a žádosti o příspěvky pojištěnec spravuje online 
přes klientský portál nebo mobilní aplikaci.

NOVINKY

PŘÍSPĚVKY

Příspěvek do max. výše 500 Kč na doplňky stravy pro těhotné
Příspěvek do max. výše 1000 Kč pro dospělé na jakékoliv očkování
nehrazené z veřejného pojištění
Příspěvek do max. výše 400 Kč pro dospělé a děti od 16 let na podporu
odvykání kouření
Příspěvek do max. výše 500 Kč pro seniory nad 65 let na kloubní výživu
Příspěvek do max. výše 500 Kč pro dospělé na permanentní vstupenku
na plavání nebo plavecký kurz
Příspěvek do max. výše 300 Kč pro dospělé na prevenci poruch paměti
včetně vyšetření, odborně vedeného tréninku i pomůcek

Více info na: vozp.cz


